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ANUNȚ 

 

privind desfăşurarea sesiunii de informare, diseminare de informații în domeniul drogurilor cu 

tema 

„Implicațiile, riscurile si efectele consumului de droguri și a noilor substanțe psihoactive” 

 

Având în vedere necesitatea informării preventive pe linie antidrog identificată în rândul 

cadrelor didactice și conducătorilor instituțiilor de învățământ din județul Constanța, precum și 

nevoia construirii unor atitudini ferme împotriva consumului de droguri în rândul acestora, avem 

plăcerea de a vă invita să participați la sesiunea de informare, diseminare de informații în 

domeniul drogurilor cu tema „Implicațiile, riscurile si efectele consumului de droguri și a noilor 

substanțe psihoactive”, destinate cadrelor didactice din județul Constanța. 

Sesiunea de informare în domeniul drogurilor se va desfășura online, fiind susținută de 

specialistul C.P.E.C.A. Constanța, subcomisar de poliție-psiholog Mirea Roxana Ileana, 

formator autorizat. 

Obiectivul general al sesiunii constă în transmiterea de informații viabile și științifice în 

vederea realizării unei rețele resursă-umană care, având în vedere specificul profesiei, în 

exercitarea atribuțiilor de serviciu, pot interacționa cu persoane la risc de consum de droguri sau 

consumatoare de droguri.   

Metodele de lucru folosite în cadrul acestor sesiuni vor fi: expunerea, dezbaterea, discuții 

libere, adaptate nevoilor grupului și utilizarea materialelor audio și video.  

Sesiunea de informare se va defășura vineri, 20.10.2023, începând cu ora 12. 

Finalitatea informării va aduce participanţilor: 
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 Factori de risc și de protecție în debutul consumului de droguri/instalarea dependenței; 

cunoașterea situației drogurilor în România conform ultimelor rapoarte elaborate de către 

Agenția Națională Antidrog 

 Dobândirea de cunoştinte generale despre droguri și consecințele consumului acestor 

substanțe, conceptul de consumator de droguri, efectele consumului de droguri,  

 Dobândirea de cunoştinte generale privind noile substanțe psihoactive; 

 Dezvoltarea abilităților de recunoaștere și identificare a semnalelor specifice inițierii 

consumului de droguri;  

 Aspecte legistative în legătură cu deținerea și traficul illicit de droguri, precum și în 

legătură cu operațiunile cu produse susceptibile de a avea efecte psihoactive; 

 Cunoașterea sistemului național de asistență medicală, psihologică și socială a 

consumatorilor de droguri din România, cunoașterea măsurilor care trebuie luate în cazul 

identificării consumatorilor de droguri în incinta școlilor, precum și modalitățile de 

referire a cazurilor identificate în școală, către C.P.E.C.A. Constanța 

 

Sesiunea de informare se va desfășura în colaborare cu Casa Corpului Didactic 

Constanța.  

 

Cu stimă,  

 

Şef C.R.P.E.C.A. Constanța 

Comisar șef de poliție 

Daniel GHEORGHE 
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